

V Německu už nebudou skoro žádní cizinci – téměř každý se stane po 3 letech Němcem

necenzurovanapravda.cz/2022/11/v-nemecku-uz-nebudou-skoro-zadni-cizinci-temer-kazdy-se-stane-po-3-letech-nemcem

27 listopadu, 2022



Jak nejlépe zastříť kriminalitu obohacovačů? Jak nejrychleji vyměnit obyvatelstvo? Jak si zajistit nové voliče? Jak zmanipulovat skutečná čísla počtu cizinců na území té které země? Ideálním způsobem jak vyřešit vše uvedené je rozdávat občanství „na potkání.“ Pak již bude každý Němec a všechny statistiky budou vyvolávat dojem, že těch cizinců zase až tak moc není a většina pachatelů násilných trestných činů jsou Němci.

Současná německá vláda již v mnohém předčila Angelu Merkelovou, vždyť letos již Německo přijalo víc obohacovačů než kolik jich přijala Merkelová v roce 2015, kdy vyslovila ono dnes již proslulé „wir schaffen das.“

Hororová německá vláda si dala za cíl co nejrychleji dovést zhoubné dílo Angely Merkelové k vyvrcholení: ke konečnému, trvalému a nevratnému zničení Německa a původního obyvatelstva. Nejen, že jsou noví přistěhovalci z

jiných kultur přijímání bez omezení, ale je také vytvořen právní základ pro jejich co nejrychlejší prohlášení za „Němce“.

Šílený „semafor“ (jak se říká německé zeleno-žluto-červené vládě) se rozhodl změnit německý zákon o občanství. V budoucnu bude mít německé občanství každý, kdo zůstal v Německu po dobu pěti let, aniž by se dopustil závažného trestného činu. **Nezáleží na tom, zda si ponechají své předchozí občanství a nadále se budou zavírat oči nad osvojováním jazyka**, pokud tato podmínka nebude splněna.

Pro získání občanství je aktuálně nutné pobývat v Německu po dobu osmi let (Syřané 6 let), během kterých musíte zůstat v Německu, nespáchat trestný čin, získat jazykové znalosti do úrovně B1 a umět se uživit. Jak se tyto podmínky ve skutečnosti (ne)dodržují, lze vidět na mnoha lidech s německým občanstvím z turecko-arabské komunity, kteří mnohdy neumí téměř ani slovo německy. Oficiálně jsou jazykové požadavky pro osoby starší 67 let zcela odstraněny.

„Německý zákon o občanství již neodráží realitu naší doby; je třeba to řešit od základů,“ řekl předseda turecké komunity Gokay Sofuoglu levicové redakční síti Germany RND. **Gökay Sofuoglu letos použil politický tlak, aby pomohl určit, kdo je „Němec“ a kdo není.**

Připomíná to prohlášení tureckého autokrata Erdogana, který vyzval Turky, aby měli více dětí. Budou prý budoucností Evropy. V tomto projevu Erdogan také kritizoval nespravedlivou, nepřátelskou a fašistickou Evropu. Německo však zřejmě Erdogan dávno považuje za součást Osmanské říše a chystaný zákon ho v tomto směřování vstříc k chalífátu jen utvrdí.

V Německu lidé reagují naprostou rezignací. Z Německa nezůstane nic, ani umění, ani kultura, ani věda – a už vůbec ne ekonomika. Německo je už dnes na konci. **Aby se to ještě více urychlilo a**

utěsnilo, semafor by chtěl nyní umožnit každému již po třech letech pobytu získat německé občanství.

V zásadě tento zákon umožní, aby se všichni ilegálové, kteří přišli v invazních letech 2014 až 2016, stali „Němci“ od prvního dne účinnosti tohoto zákona.

Zcela sebedestruktivní šílenství je i to, že cizinci, kteří získají německé občanství, se nemusí vzdát svého původního občanství. **Takže za pár let může být Německo klidně napůl turecké, přičemž noví občané budou plošně vybírat štědré sociální dávky, zatímco v Turecku budou dál volit sultána Erdogana.**

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 10 Průměrně: 4.9]